イタリアを代表するウエディングドレスブランド「Giuseppe Papini(ジュゼッペ・パピーニ)」の取り扱いを開始

Couture Wedding Salon" MAGNOLIA WHITE "(マグノリア・ホワイト)は、イタリアを代表するウエディングドレスブランド「Giuseppe Papini(ジュゼッペ・パピーニ)」の取り扱いを開始いたします。









ドルチェ&ガッバーナやヴェルサーチでキャリアを築いたデザイナーのGiuseppe Papiniは、イタリアの 伝統的な職人技術とシルクやレースなどの高級素材を駆使したウエディングドレスブランドを2003年にスタートしました。

彼が創るドレスはシンプルなカットに巧みにつくられたディテールを加えた、エレガントで美しい唯一無二のデザインです。着る人すべてを輝かせて魅力する、フェミニンかつ完璧なシルエットのドレスは伝統とたゆまぬイノベーションにより生み出され、今日ではイタリアを代表するウエディングドレスブランドへと成長を遂げました。

MAGNOLIA WHITEでは、7月30日(土)~14日(日)に「Giuseppe Papini Fair」を開催いたします。 熟練のクチュール技術と上質な素材で仕立てられたイタリアから届いたばかりのドレスとともに、 Giuseppe Papiniのエレガントな世界観を是非お楽しみください。

Giuseppe Papini (ジュゼッペ・パピーニ) 公式サイトwww.giuseppepapini.com

MAGNOLIA WHITE

「所在地」東京都港区南青山5-12-3

「連絡先」Tel.03-6434-1313 Fax.03-6434-1571 Mail. info@magnolia-white.com

[営業時間] 平日:11:00~19:00 土日祝:10:00~19:00 ※定休日:火曜日(祝日除く)完全予約制

[HP] http://www.magnolia-white.com

[SNS] Magnolia White magnoliawhite_official mw_dresssalon



〈本リリースに関するお問い合わせ先〉 MAGNOLIA WHITE 広報・PR 伊藤・浮津 Tel.03-6804-2721 Fax.03-6804-1508 Mail.y-ito@takami-bridal.com